
Auszubildener Personaldienstleistungskaufmann (m/w/d) ab
August 2025

(84754)

 Standort: Köln  Anstellungsart(en): Vollzeit

 

Ihre Aufgaben

Innendienst arbeiten 
Auftragsbearbeitung 
Personalgewinnung und Betreuung 
Kontakt mit unseren Kundenunternehmen 
Betreuung laufender und neuer Aufträge 
Im weiteren Verlauf der Ausbildung lernen Sie die Tätigkeiten im Außendienst von der Mitarbeiterbetreuung
vor Ort sowie bis hin zur Arbeitsplatzbegehung 

Ihr Profil 

Abitur/Fachhochschulreife oder Fachoberschulreife Hochschulreife oder Sie sind aktuell in der
Orientierungsphase als Umschüler, Praktikant, Studienabbrecher oder Wechselwilliger
ein hohes Maß an Eigeninitiative und Engagement sowie eine schnelle Auffassungsgabe 
Spaß an neuen und abwechslungsreichen Tätigkeiten 
Begeisterung für die Arbeit in Team 
gute Deutschkenntnisse sowie gute Englischkenntnisse

Sie haben Freude an:

Teamarbeit 
Kommunikation 
Planung 
EDV 

Interessiert ?

Wir freuen uns Sie bald in unserem Team mit unserem Feel Good Manager Hund direkt am Kölner Dom begrüßen zu
dürfen. Bitte senden Sie uns noch heute Ihre Bewerbungsunterlagen gerne zu.

E-Mail: bewerbung.koeln@impuls-personal.de
WhatsApp: 015737195275
Über das Eingabeformular bzw. den Bewerberbutton dieser Webseite
Über unsere Webseite: www.impuls-personal.de

Sie haben noch weitere Fragen? Frau Paul, unsere Niederlassungsleiterin und Ihre Ausbilderin steht Ihnen gerne
telefonisch unter 02212726177 zur Verfügung.

* alle folgenden Berufs- und Tätigkeitsbezeichnungen dieser Stellenanzeige richten sich an alle Geschlechter.

Sie suchen einen Ausbildungsplatz ?

http://www.impuls-personal.de/


Und zwar nicht irgendeinen, sondern mit Perspektive in einem modernen Unternehmen und mit späterer Übernahme.

Wir suchen ab dem 01.08.2025 einen Auszubildenden Personaldienstleistungskaufmann (m/w/d) für unseren Standort in
der Kölner Innenstadt. Gerne können Sie unser Unternehmen im Rahmen eines Schnupperpraktikums kennenlernen !

Wir bieten Ihnen an:

Eine strukturierte Ausbildung mit Schulungen und Weiterbildungsmöglichkeiten 
Sicherheit eines seit über 30 Jahren etablierten Unternehmens im Herzen von Köln 
Ein professionelles Arbeitsumfeld mit flachen Hierarchien in einem dynamischen Team und freundlichen und
modernen Büros in der Kölner Innenstadt direkt am Dom 
Die Chance nach der Ausbildung übernommen zu werden 
Unsere „Office-Flatrate": Wir stellen Koffein in allen Varianten von Kaffee, Tee plus Kaltgetränke bereit und
ein Balkon mit Blick auf dem Kölner Dom zum rauchen 
Einen verkehrsgünstigen Ausbildungsplatz direkt am Kölner HBF 
kostenloses Jobticket 
Ihren eigenen Arbeitsplatz mit höherverstellbarem Tisch
25 Tage Urlaub 
Gehalt im 1 Jahr 908 € plus Jobticket 
Gehalt im 2 Jahr 995 € plus Jobticket 
Gehalt im Jahr 1.098 € plus Jobticket 
Urlaubs- und Weihnachtsgeld 
Arbeitszeit Mi-Do 8-17 Uhr  Fr 8-15 Uhr
Schultage Montag und Dienstag an dem Berufskolleg Südstadt in Köln
Gehaltsabrechnung per App
Mitgliedschaft beim EGYM Wellpass 
Eine betriebliche Altersvorsorge

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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